



Uplynulý víkend byla zakončena základní část nejvyšší české korfbalové soutěže, kterou je Česká korfbalová extraliga, která letos po dlouhých letech měla osm družstev a během tří měsíců odehrála první fázi, v níž na každý z týmů čekalo sedm zápasů. Bez zaváhání prošel touto částí obhájce mistrovského titulu KK Brno, který navázal na finálovou výhru tak, že zaznamenal sedm výher v řadě a jasně z prvního místa si zajistil postup do nadstavby o titul, kam jej doprovodí Vosíme.cz Korfbal Prostějov, jež v posledních týdnech ukazuje výbornou formu a v posledních zápasech základní části dokázal

rozstřílet své soupeře neuvěřitelnými rozdíly a po zásluze jde do nastavby ze druhého místa. Třetí příčku si zajistil MS YMCA Znojmo a z posledního postupového místa se raduje nejúspěšnější klub české historie a jedenáctinásobný český šampion KCC Sokol České Budějovice.

Zajímavostí statistik základní části je střelecká dominance prostějovského Petra Galíčka, který do sezóny nastoupil po více než roční pauze zaviněné vleklým zraněním a v posledních víkendových zápasech zaznamenal dvaadvacet košů a jasně předstihl na čele střelecké tabulky jihočeské duo Krejčí – Pešák. Galíček za víkend dokázal nastřílet 22 košů (celkem pak 35), což se za sedm zápasů nepovedlo nikomu jinému než výše zmíněné jihočeské dvojici a všech ostatních 99 střelců si připsalo za sedm utkání maximálně 20 košů. Mezi ženami pak kralovala základní části brněnská Sára Sahatci s 19 koši před náhodskou Pavlínou Štěpánovou, jež si stihla připsat 18 košů a koblovskou Kristýnou Holubčíkovou a prostějovskou Nelou Kubů, které zaznamenaly shodně šestnáct košů. Nejlepšího střelce před dovršením dvacátého roku života najdeme na místě čtrnáctém a je jím devatenáctiletý koblovský Tomáš Háek, který má na kontě 15 košů a Lenka Buriánková pak na místě dvacátém má na kontě 12 košů, které zaznamenala v dresu prostějovského vicemistra.

Největší porci zápasů v celostátních soutěžích má však odehrána OZP 1.liga starších žáků, kde se o mistrovský titul uchází osm družstev ve věkové kategorii do 16 let. Za první polovinu sezóny stihlo každé družstvo odehrát osm utkání a celkem tak bylo odehráno již 32 zápasů nejvyšší soutěže starších žáků, která je soutěží velmi kvalitní. Na čele tabulky přezimuje suverénní KK Brno s dvoubodovým náskokem před SAM Kozlovice, v jehož dresu hrají aktuálně dva nejlepší střelci soutěže Matěj Dudek a Josef Žabenský, kteří mají na kontě 42, resp. 38 košů. Mezi dívkami pak ve střelecké tabulce patří nejvyšší příčka koblovské Amélii Kopišové, která dokázala nastřílet 31 košů.

Včera večer bylo živě vysíláno losování finálového turnaje Ligy mistrů IKF Korfbal Champions League 2025, které se na začátku února bude konat v Lisabonu. Po zavedení nového modelu Ligy mistrů v roce 2023 ještě Česká republika neměla na tomto finálovém turnaji zastoupení a nejinak tomu bude i teď v Portugalsku. Výraznou stopu tak obstarávají pouze čeští mezinárodní rozhodčí, kteří naopak na těchto finálových turnajích ještě nechyběli, když v roce 2023 byl na finálový turnaj do nizozemského Delftu nominován Lukáš Filip a v roce 2024 se na finálovém klání na palubovce PKC Papendrecht představil Lukáš Pazourek, který si vysloužil i pozvání na vrchol klubové sezóny v roce 2025.